

Doplnenie do súťažných podkladov k výzve na predkladanie ponúk na základe predložených otázok

Názov zákazky	Stavebné úpravy maštale K6, K7 – výmena strešnej krytiny
ID obstarávania	#43751

Na základe preložených otázok, ktoré spolu s odpoveďami uvádzame nižšie, sa zároveň predlžuje termín na predkladanie ponúk do: **28.07.2023 23:59:59**

Otázka č.1:

Vo výkresovej dokumentácii je zrejma výmena existujúcej vetracej štrbiny za novú. V rozpočtu je iba položka č. 45 „Strešná vetracia štrbina“. Čo táto položka obsahuje, montáž a dodávku novej štrbiny, alebo i demontáž a likvidáciu existujúcej vetracej štrbiny?

Má uchádzač oceňovať i demontáž a likvidáciu existujúcej vetracej štrbiny alebo tieto práce nie sú súčasťou verejnej zákazky?

Odpoveď na otázku č.1:

Položka č. 45 obsahuje demontáž existujúcej vetracej štrbiny a dodávku a montáž novej vetracej štrbiny. To znamená, že uchádzač má zahrnúť do cenovej ponuky demontáž existujúcej vetracej štrbiny a zároveň aj dodávku a montáž novej vetracej štrbiny. Likvidácia demontovanej vetracej štrbiny nie je predmetom tejto zákazky.

Otázka č.2:

Ako je v projektovej dokumentácii riešené uloženie suti (demontovanej krytiny), bude odvážané na skládku? Má uchádzač tieto náklady zohľadniť v ponuke?

Odpoveď na otázku č.2:

Uchádzač musí zahrnúť do cenovej ponuky demontáž krytiny a jej uloženie na vyčlenenom priestore na parcele stavebníka. Náklady na likvidáciu demontovanej krytiny nie sú predmetom tejto zákazky.

Otázka č.3:

Je možné v ponuke zameniť dopytovanú položku č. 56: „Profil oceľový 110x40x3 mm 3x ťahaný tenkostenný uzavretý obdĺžnikový, za alternatívny tenkostenný profil splňujúci technické požiadavky pre dané konštrukčné riešenie, z dôvodu finančnej úspory a nižšieho zaťaženia existujúcej konštrukcie strechy?

Odpoveď na otázku č.3:

Áno, je možné zameniť položku č. 56: „Profil oceľový 110x40x3 mm ťahaný tenkostenný uzavretý“ za alternatívny profil, avšak musí byť zabezpečená rovnaká alebo vyššia nosnosť z dôvodu plánovanej budúcej inštalácie fotovoltaických panelov.